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EXTRATO DA ATA DA 93  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

DIRETORIA/2019 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dez 

horas, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, 

Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a 

Presidência de Floriano Peixoto Vieira Neto, para a realização da nona Reunião 

Extraordinária deste exercício. Presentes os Diretores 1-Teronides Eufrásio Filho e 

Alex do Nascimento. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do Regimento Interno 

da Diretoria Executiva, ainda estiveram presentes Carlos Ernesto Miranda 

Aversa, Júlio Seixas Fabiano Soares e Heglehyschynton Valério Marçal, da 

Assessoria Especial da Presidência dos Correios. O Presidente declara aberta a 

sessão, passando-se, a seguir, ao exame do item constante da pauta de assuntos. 1. 

POSSE DE DIRIGENTES - MEMBROS DA DIRETORIA EXECUTIVA 

DOS CORREIOS. Tomam POSSE e passam a compor a Diretoria Executiva 

dos Correios, para o período unificado de gestão de 21/08/2019 a 06/08/2021, nós 

termos do artigo 13, inciso VI, da Lei 13.303/2016, e do artigo 59 do Estatuto 

Social dos Correio, os senhores: Celso José Tiago (Diretor eleito e empossado 

assume o cargo de a Diretor de Governança, Compliance c Segurança dos 
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Correios; Lorenio .Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior (Diretor eleito e 

empossado assume o cargo de Diretor de Gestão Estratégica, Tecnologia e 

Finanças dos (rreios). Os novos Diretores são então convidados a assinar o 

termo de posse e a declaração ele desimpedimento para 1 ins de atendimento ú 

exigência da Junta Comercial e recebem, na oportunidade. niídia eletrônica 

contendo documentos normativo'. dentre eles: Estatuto Social dos Correios. 

Corre osPar e Postal Saúde. Regi Inc aios 1 a leria 	do colegiado, Códig( ) de 

( onda ia Ética. Plano de Negócios e estratégia dc longo prazo. Programa de 

Desenvolvimento de Conselheiros e Dirigentes. termo dc compromisso com 

metas e resultados da ECT, dentre outros. Considerando OS atos de posse, o 

Presidente dos Correios, Sr. Floriano Peixoto Vieira Neto, anuncia ao colegiado 

ciuc o Sr. Alex do Nascimento. Diretor de Negócios, deixa de responder nesta 

data pela Diretoria de Gestão Estratégica. Tecnologia e Finanças e o Sr. 

Heronides EuUrásio Filho. Diretor de Gestão Estratégica de Pessoas deixa de 

responder nesta (lata pela Diretoria de Governança. Complicince e Segurança. 

ENCERRAMENTO. E, corno nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião, 

is dez horas e trinta minutos, da irl _' Renata Rodrigues Ferreira, 

lavrei este extrato dc ata. 

Re nata Rod rtues Ferrei ra 

Secretária das reuniões dos Órgãos Colegiados Esnnui:iri 
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